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Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie zamdwienia publiczhnego w
postepowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe aparatury i sprzetu medycznego dia SPSW w Suwatkach.

Uprzejmie informuje, ze od uczestnika postepowania wptynety zapytania odnosnie tresci zapiséw zawartych w
Specyfikacji Istotnych warunkow Zamowienia.
Ponizej przytaczam tresci pytan oraz udzielam na nie odpowiedzi:

Uczestnik 1
Pytanie 1
Dotyczy: Mikroskop diagnostyczno-laryngologiczny

Czy Zamawiajacy dopusci mikroskop o nastepujgcych parametrach:

Mikroskop ambulatoryjny do zastosowan w laryngologi i chirurgii

Gtowica mikroskopu: stereoskopowa prosta (pochylona 45° lub ruchoma 180° - opcja)
Optyka apochromatyczna

Obiektyw o ogniskowej f=250mm

Mozliwos¢ zastosowania obiektywow o ogniskowej: f=200, f=300, f=400

Mozliwos¢ wymiany obiektywu bez koniecznosci uzywania narzedzi

Okulary stereoskopowe szerokokgtne 10x

Korekcja wady refrakcji operatora — zakres min. +/- 5 dpt

Regulacja rozstawu okularéw w zakresie 55-75mm

Zmieniacz powiekszen 5-stopniowy: x4 / x6 / x10 / x16 / x25

Precyzyjna regulacja ostrosci bez zmiany pozycji gtowicy - mikro regulacja 13mm
Uchwyty do manipulacji gtowica mikroskopu z mozliwoscig regulacji potozenia

Pole widzenia @31mm dla obiektywu f=250

Oswietlane pole @90mm dla obiektywu f=250

Filtr pomaranczowy wbudowany w gtowice mikroskopu

Mikroskop wyposazony w ramig pantograficzne z systemem balansu wagi

Ramie mikroskopu pozwalajace na ruch gtowicy optycznej w pionie. Zakres ruchu w pionie 635mm

Ruch ramienia mikroskopu w pionie o regulowanym oporze z zastosowaniem uktadu umozliwiajgcego unieruchomienie
ramienia

Oswietlenie wspotosiowe, halogenowe

Zrédto $wiatta mocowane pod ramieniem mikroskopu, wyposazone w:

2 zarowki halogenowe (dwa zrodla oswietlenia) o mocy min. 150W

plynng regulacje natezenia oSwietlenia bez zmiany barwy Swiatta, osobna dla kazdego zrédta
gniazdo do podigczenia endoskopowe]j kamery medycznej oraz wyjscie Composite video / BNC
Podstawa podtogowa w ksztalcie litery H, wyposazona w 4 kota, wszystkie z hamulcami

Glowica mikroskopu wyposazona w rozdzielacz obrazu z adapterem umozliwiajacy podtaczenie standardowej kamery
endoskopowej

Kamera endoskopowa CCD, kompatybilna z gniazdem kamery znajdujacym sie w zrédle Swiatta

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.




Pytanie 2
Czy przez zapis optyka Hopkins, Zamawiajacy ma na mysli optyke typu Hopkins?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy przy opisie dtugosci optyk miat na mysli 30cm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy przy opisie dtugosd optyk miat na mysli 30 cm.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy wydtuzy czas dostawy do 6 tygodni od dnia podpisania umowy? Prosbe ta motywujemy faktem,
iz proponowany sprzet nie jest produkgji polskiej a czas dostawy uzalezniony jest od zagranicznego producenta i
moze wynies¢ nieznacznie dtuzej niz wymaga Zamawiajacy.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Uczestnik nr 2

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na wydtuzenie terminu do 21 dni od dtay podpisania umowy.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Uczestnik 3
Pytaniel

Dotyczy wzoru umowy: Paragraf 6. punkt 2.: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu przystapienia do
usuwania usterki z 24 godzin na 48 godzin w dni robocze?;
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2
Dotyczy wzoru umowy: Paragraf 13. punkt 1.: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie kar umownych za
nieterminowa dostawe od wartosci netto towaru dostarczonego po terminie?;

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuije zapisy SIWZ.

Pytanie 3

Dotyczy wzoru umowy: Paragraf 13. punkt 2.: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie kar umownych za
nieterminowa instalacje od wartosci netto towaru zainstalowanego po terminie?;

Odpowied?: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4

Dotyczy wzoru umowy: Paragraf 13. punkt 3.: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie kar umownych za
przekroczenie terminu przystapienia do naprawy w wysokosci 0,5% wartosci netto naprawianego sprzetu za kazdy dzien
zwioki?;

Odpowied?: Zamawiajgcy podtrzymuie zapisy SIWZ.

Pytanie 5

dotyczy czesci 7 Czy Zamawiajacy dopusci optyke endoskopows kompatybilng z oferowanymi w czesciach 1, 2, 3
resektoskopami o nastepujacych parametrach: Srednica optyki 4 mm, kat 12°, szafirowe szkto w koncowce optyki
chronigce obiektyw, system soczewek wateczkowatych o najwyzszej swiatowej jakosci optycznej?

Odpowied?: Nie.

Pytanie 6
dotyczy czesci 1, 3 Czy Zamawiajacy dopusci element roboczy resektoskopu aktywny, przeznaczony do elektrod
monopolarnych bez drutu prowadzacego?

Odpowiedz: Nie.

Uczestnik 4
Pytanie 1

Dotyczy: mikroskop diagnostyczny - laryngologiczny
Czy okulary stereoskopowe, szerokokatne: 10x widzenia 25 mm oraz 20x wiekszym niz 10x mm cg)olem widzenia.
Odpowied?: Tak, Zamawiajacy dopuszcza. Z-ca Dyrektora d/s Lecznictw.
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